



# Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 196 - Ιούνιος 2016

---

## Η ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΜΕΡΙΣΜΟΥ

**Ο** μερισμός εξαρτάται από τη σωστή κυκλοφορία της ενέργειας και των δυνάμεων. Η υγεία του ατόμου εξαρτάται από ένα καλό κυκλοφορικό σύστημα και η ίδια αρχή ισχύει για τη ζωή μιας κοινότητας, ενός έθνους, της κοινότητας των εθνών, της πλανητικής μας κατοικίας, καθώς και του ηλιακού μας συστήματος, σύμφωνα με την κοινοτοπία «όπως επάνω, έτσι και κάτω». Όπου υπάρχουν μπλοκαρίσματα ή συμφόρηση, η κυκλοφορία αναστέλλεται με αποτέλεσμα να προκαλείται συστημική διαταραχή.

Ο μερισμός στην καθημερινή ζωή δεν αποτελεί άπιαστο ιδανικό - είναι εμφανής στις δημόσιες υπηρεσίες, στις μεγάλες κεντρικές αίθουσες τέχνης και τα μουσεία, στα δημοτικά πάρκα και τους δημόσιους χώρους, καθώς και σε πολλές κοινοτικές πρωτοβουλίες, όπως οι τράπεζες τροφίμων. Επιδεικνύεται στο έργο των Τριγώνων, όπου ομάδες των τριών ατόμων επικαλούνται τις ενέργειες του φωτός και της καλής θέλησης και τις οραματίζονται να κυκλοφορούν μέσω των τριών κομβικών σημείων κάθε τριγώνου και μέσω του δικτύου των τριγώνων που περιβάλλει τον πλανήτη. Σε μια εποχή έντονου ανταγωνισμού, οι έννοιες του μερισμού έρχονται όλο και περισσότερο στο προσκήνιο στα δημόσια πράγματα, ως απάντηση στην οικονομική ανισότητα και στην άδικη κατανομή των πόρων. Συμμετοχικές δημόσιες υπηρεσίες που εξυπηρετούν το κοινό καλό λειτουργούσαν εδώ και αρκετά χρόνια, όμως, τώρα, προβάλλει η έννοια της οικονομίας του μερισμού μέσω ηλεκτρονικών δικτύων και μάρκετινγκ, μερισμού πληροφοριών μέσω σελίδων κοινωνικής δικτύωσης και μερισμού αρχείων στο διαδίκτυο.

Το έργο των Τριγώνων βασίζεται στην

ιδέα ότι οι λεπτοφυείς ενέργειες και δυνάμεις κυκλοφορούν μέσα από ολόκληρο τον αιθερικό ιστό που ζωογονεί την φυσική μορφή. Με τη δύναμη της σκέψης εξαποπέλλονται στον προορισμό τους και καθίστανται ένα κοινό απόθεμα στο νοητικό επίπεδο. Πολλές από τις εμπνευσμένες πρωτοβουλίες μερισμού στον κόσμο είναι αποτέλεσμα της δημιουργικής σκέψης κάποιας διάνοιας ή ομάδας διανοιών, των οποίων οι καρδιές δεν γνωρίζουν όρια.

Το αιθερικό ή ενεργειακό σώμα που σχηματίζει την ανθρώπινη μορφή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του αιθερικού σώματος του πλανήτη και του ηλιακού συστήματος. Σύμφωνα με τις διδασκαλίες της Προαιώνιας Σοφίας «το πεδίο του χώρου είναι αιθερικό στη φύση» και αποτελεί «οντότητα». Μέσα από αυτό το αιθερικό δίκτυο κάθε ανθρώπινο ον σχετίζεται με κάθε άλλη έκφραση της θείας Ζωής. Γραμμές φωτός κυκλοφορούν μέσω του αιθερικού πεδίου σε όλο το ανθρώπινο βασίλειο και τα υπανθρώπινα βασίλεια της φύσης, ενώ υπάρχει μια συνεχής κυκλοφορία ενεργειών που εισέρχονται, διέρχονται και εξέρχονται από το σώμα της εκδήλωσης. Σε αυτή τη βάση, τα πάντα είναι αλληλένδετα και αλληλοεξαρτώμενα και το πλανητικό αιθερικό σώμα τα συγκρατεί και τα συνέχει.

Το πεπρωμένο της ανθρωπότητας είναι να γίνει ο πλανητικός φωτοδότης, αποκαθιστώντας την θεία κυκλοφοριακή ροή στην πλανητική μας κατοικία μέσα σε όλα τα βασίλεια της φύσης, συμπεριλαμβανομένου του ανθρώπινου. Η αρχή του μερισμού θα βοηθήσει την ανθρωπότητα στην εκπλήρωση αυτού του πεπρωμένου.

## ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΕΡΙΣΜΟ

... υπάρχουν χιλιάδες που ονειρεύτηκαν το ίδιο όνειρο, είδαν το ίδιο όραμα, πίστεψαν στις θείες δυνατότητες που λανθάνουν σε κάθε ανθρώπινη καρδιά και οι οποίοι γνωρίζουν πέρα από κάθε αμφισβήτηση, ότι η ιδιοτέλεια και η παγκόσμια απληστία έφεραν τον κόσμο στην τωρινή απελπιστική θέση. Γνωρίζουν, επίσης, ότι ο ανιδιοτελής μερισμός και η συνεργατική κατανόηση όλων των ανθρώπων καλής θέλησης παντού μπορούν να ανοικοδομήσουν ένα νέο κόσμο, να φέρουν σε ύπαρξη μια πιο όμορφη ζωή και να αποκαταστήσουν εκείνο που η ίδια η ανθρωπότητα κατέστρεψε. Τα καλύτερα μένουν να γίνουν ακόμη. Μπορούμε να επαναπαυόμαστε στην αντίληψη ότι η ιστορία της ανθρώπινης φυλής υπήρξε μια σταθερή κίνηση προς τα εμπρός, ανά τους αιώνες, με κατεύθυνση προς το φως..

Αλίκη Μπέιλη (προσαρμοσμένο)

Η ανθρωπότητα πρέπει επειγόντως να προχωρήσει πέρα από τις περιοριστικές ιδεολογίες του παρελθόντος και να περιλάβει τις λύσεις που ικανοποιούν τις κοινές ανάγκες των ανθρώπων σε όλα τα έθνη. . . . αυτό θα είναι αδύνατο να επιτευχθεί χωρίς κάποιο βαθμό οικονομικού μερισμού σε τοπικό, εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. Σε έναν όλο και πιο άνιστο και μη βιώσιμο κόσμο, όπου όλες οι κυβερνήσεις πρέπει δραστικά να αναδιαμορφώσουν τις προτεραιότητές τους, ένα κάλεσμα για οικονομικό μερισμό ενσαρκώνει την ανάγκη για δικαιοσύνη, ανθρώπινα δικαιώματα και συνετή περιβαλλοντική διαχείριση, για να καθοδηγήσει τη χάραξη πολιτικής σε όλα τα επίπεδα της κοινωνίας.

Μεριζόμενοι τους Παγκόσμιους Πόρους  
(Share The World's Resources)

Οι απαιτήσεις για την εξέλιξή μας έχουν αλλάξει. Η επιβίωση δεν είναι πλέον αρκετή. Για την εξέλιξή μας απαιτείται πλέον να αναπτυχθούμε πνευματικά, να γίνουμε συναισθηματικά συνειδητοί

και να κάνουμε υπεύθυνες επιλογές. Αυτό συνεπάγεται την ευθυγράμμιση μας με τις αξίες της ψυχής - αρμονία, συνεργασία, μερισμό και σεβασμό για τη ζωή.

Γκάρυ Ζούκαβ (Gary Zukav)

Ο στόχος της αποκατάστασης της παγκόσμιας αρμονίας και τάξης είναι ένα τιτάνιο έργο. Η εκπαίδευση των ανθρώπων παντού στον κόσμο στην αναγκαιότητα των νέων ιδανικών της ορθής διαβίωσης, των νέων ρυθμών και του νέου «συμμερισμού» δεν θα είναι εύκολη. Το έργο της θεραπείας των πληγών της ανθρωπότητας, της ανοικοδόμησης του συντριμμένου πολιτισμού, της θέσπισης του αφοπλισμού, της αναγνώρισης των εθνικών, υλικών και ψυχολογικών αναγκών και της διάσωσης και αποκατάστασης της ευτυχίας των μικρών παιδιών του κόσμου και του σχεδιασμού της μελλοντικής τους ασφάλειας, θα απαιτήσει ό,τι πιο καλό βρίσκεται μέσα στους άνδρες και τις γυναίκες καλής θέλησης: θα απαιτήσει τη σοφή καθοδήγηση του νέου ομίλου υπηρετών του κόσμου και θα απορροφήσει την προσοχή των ανθρώπων με νοημοσύνη και των διανοιών με κατανόηση σε κάθε έθνος.

Αλίκη Μπέιλη

Οι Ρίζες της Βίας:

Πλούτος χωρίς εργασία,  
Ευχαρίστηση χωρίς συνείδηση,  
Γνώση χωρίς χαρακτήρα,  
Εμπόριο χωρίς ηθική,  
Επιστήμη χωρίς ανθρωπιά,  
Λατρεία χωρίς θυσία,  
Πολιτική χωρίς αρχές.

Γκάντι

Το γεγονός ότι μπορώ να φυτέψω έναν σπόρο και αυτός γίνεται ένα λουλούδι, ότι μοιράζομαι ένα κομμάτι γνώσης και αυτό γίνεται γνώση κάποιου άλλου, ότι χαμογελώ σε κάποιον και παίρνω ένα χαμόγελο σε αντάλλαγμα, είναι για μένα συνεχείς πνευματικές ασκήσεις.

Λίο Μπουσκάλια (Leo Buscaglia)

## ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας αλλάζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς τις πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι όμιλοι και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντανακλούν διάφορες πτυχές του δικτύου.

### Μεριζόμενοι τους Παγκόσμιους Πόρους

Το «ΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΤΟΥΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ» (STWR) είναι ένας ανεξάρτητος οργανισμός της κοινωνίας των πολιτών που εργάζονται για μια πιο δίκαιη κατανομή του πλούτου, της εξουσίας και των πόρων εντός και μεταξύ των εθνών. Ο οργανισμός εξηγεί: «Η ανθρωπότητα χρειάζεται επείγοντως να προχωρήσουμε πέρα από τις περιοριστικές ιδεολογίες του παρελθόντος και να περιλάβουμε λύσεις που ικανοποιούν τις κοινές ανάγκες των ανθρώπων σε όλα τα έθνη».

Μερικά από τα θέματα στα οποία εστιάζεται ο οργανισμός είναι: «Ο μερισμός στην πράξη», «Μετασχηματίζοντας την παγκόσμια οικονομία», «Τερματίζοντας την φτώχεια», «Περιβαλλοντική διαχείριση», «Παγκόσμια δημοκρατία», «Ειρηνικές διεθνείς σχέσεις» και «Η φωνή του λαού».

Ένας εκπρόσωπός του (ο Ρατζές Μακγούανα) μίλησε στο Σεμινάριο Παγκόσμιας Καλής Θέλησης στο Λονδίνο στα τέλη του περασμένου έτους: [www.lucistrust.org/world\\_goodwill/seminar/london\\_15](http://www.lucistrust.org/world_goodwill/seminar/london_15)

P.O. Box 52662, London N7 8UXUK  
t: +44 (0) 207 609 3034  
[www.sharing.org](http://www.sharing.org) ; [info@sharing.org](mailto:info@sharing.org)

### Ίδρυμα Νέας Οικονομίας

Το 1986, το πρώτο διεθνές συνέδριο γνωστό ως TOES (The Other Eco-

nomie Summit - Η Άλλη Οικονομική Διάσκεψη Κορυφής), οργανώθηκε από μια ομάδα «νέων» οικονομολόγων, περιβαλλοντολόγων και ακτιβιστών ανάπτυξης, που αποφάσισαν να αμφισβητήσουν το δικαίωμα των ηγετών της G7 να εκφράζονται για το οικονομικό μέλλον του πλανήτη. Λίγο μετά το συνέδριο, ιδρύθηκε το Ίδρυμα Νέας Οικονομίας.

Το Ίδρυμα Νέας Οικονομίας είναι τώρα μία από τις κορυφαίες δεξαμενές σκέψης του Ηνωμένου Βασιλείου και εργάζεται για την κοινωνική, οικονομική και περιβαλλοντική δικαιοσύνη. Έχει συμβάλει στην προώθηση των πράσινων φόρων, εναλλακτικών οικονομικών δεικτών, ηθικών επενδύσεων και κοινωνικού ελέγχου.

Το Ίδρυμα επισημαίνει: «... το έργο μόλις αρχίζει. Μια νέα οικονομία αναδύεται σε όλο τον κόσμο, αλλά χρειάζεται υποστηρικτές, διαμεσολαβητές, ακτιβιστές και επιχειρηματίες, όσο και ανθρώπους που θα το εξηγήσουν στον κόσμο και θα χαράξουν μια πολιτική που θα επιταχύνει την πραγματοποίησή του. Σε αυτό είναι αφιερωμένο το Ίδρυμα Νέας Οικονομίας».

10 Salamanca PI, London SE1 7HBUK  
t: + 44 (0) 207 820 6300  
[www.neweconomics.org](http://www.neweconomics.org) ; [info@neweconomics.org](mailto:info@neweconomics.org)

### Ινστιτούτο Νέας Οικονομικής Σκέψης

Το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ δημιουργήθηκε για να διευρύνει και να επιταχύνει την ανάπτυξη

μιας νέας οικονομικής σκέψης που μπορεί να οδηγήσει σε λύσεις για τις μεγάλες προκλήσεις του 21ου αιώνα. Το Ινστιτούτο ενθαρρύνει την ανάπτυξη υγιών οικονομικών ιδεών για την καλύτερη υπηρεσία προς την ανθρωπότητα.

Έχοντας ιδρυθεί το 2009, στον απόηχο της παγκόσμιας οικονομικής κατάρρευσης του 2008, το Ινστιτούτο εστιάζεται:

- στη σχέση μεταξύ χρηματοδότησης και της ευρύτερης οικονομίας
- στην ανισότητα και την διανομή
- στην οικονομία της καινοτομίας
- στη βιωσιμότητα του περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων

Ο όμιλος σχολιάζει: «Δομούμε μια παγκόσμια κοινότητα με χιλιάδες νέους οικονομικούς στοχαστές .... Η παραδοσιακή οικονομία δεν επαρκεί. Ο στόχος μας είναι να προσφέρουμε ελπιδοφόρες λύσεις στις βασικές προκλήσεις του 21ου αιώνα».

<http://ineteconomics.org>

---

**Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων:  
Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα**

[www.lucistrust.org/triangles/webinar](http://www.lucistrust.org/triangles/webinar)

---

## Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ

**Η** καθημερινή πρακτική των Τριγώνων περιλαμβάνει τον οραματισμό και την δημιουργική εργασία σε τριγωνικό σχηματισμό, σε σύνδεση με τους συνεργάτες μας σε όλο τον κόσμο, την άντληση στοιχείων από τα εσώτερα αποθέματα πνευματικής ενέργειας και την απελευθέρωση και κυκλοφορία τους μέσω του αιθερικού δικτύου που περιβάλλει τον πλανήτη.

Παρόλο που εργαζόμαστε για την δό-

μηση και ζωογόνηση ενός δικτύου τριγώνων, γνωρίζουμε, επίσης, ότι αυτό το δίκτυο κατασκευάζεται μέσα σε μια αιθερική σφαιροειδή δομή, που είναι το αιθερικό αντίστοιχο της Γη μας. Το δίκτυο δεν αποτελεί, επομένως, μια επίπεδη ή δισδιάστατη στατική δομή, αλλά μάλλον μια περίπλοκη, λεπτοφυή μορφή ζωής, ανταποκρινόμενη στις αενάως μεταβαλλόμενες εισρέουσες ενέργειες, που εισέρχονται και εξέρχονται σε τακτικούς, ρυθμικούς σχηματισμούς.

Λέγεται ότι το έργο των Τριγώνων έχει τις πηγές του στο «φωτεινό κέντρο που βρίσκεται πολύ μπροστά», το κέντρο της Σαμπάλλα. Μέσα σε εκείνο το ιερό κέντρο όλες οι μορφές συγκρατούνται μεταξύ τους μέσα σε έναν κύκλο θείας αγάπης. Ο κύκλος αυτός περικλείει το μοναδικό σημείο της τέλει ειρήνης στον πλανήτη. Στο βαθμό που γινόμαστε καλύτεροι φορείς για την απελευθέρωση αυτής της αγάπης στο περιβάλλον μας, ούτως ώστε να επιδράσει επάνω σε όλη την σκληρότητα του κόσμου μας, αναμειγνύουμε τις μικρές μας θελήσεις με την μεγαλύτερη θέληση του Θεού. Και έτσι υπηρετούμε. Η ουσιαστική εργασία των Τριγώνων είναι «να διευκολύνουν το έργο της διανομής της αγνής εισερχόμενης ενέργειας της αγάπης (που εκφράζεται ως φως και καλή θέληση) στην Ιεραρχία και την Ανθρωπότητα» (Αλίκη Μπέιλη). Καθώς διατηρούμε αυτήν την απλότητα και την ισχύ του σκοπού στο νου και την καρδιά μας, μπορούμε να παίξουμε το ρόλο μας στην υποβοήθηση του Λόγου μας να συνειδητοποιήσει τον βασικό τόνο του, που λέγεται ότι είναι ο τόνος της σχέσης.

Ο κύκλος χωρίς αρχή και τέλος συσχετίζει όλα τα πράγματα μέσα στην περιφέρειά του. Έχει ειπωθεί, ότι μέσα στην «ακτίνα της αγάπης του Θεού -τον κύκλο του ηλιακού συστήματος- περιστρέφονται όλες οι μορφές, όλες οι ψυχές, όλες οι ζωές. Είθε κάθε υιός του Θεού να εισχωρήσει σε αυτή την σοφία. Αποκαλύψ-

τε στον καθένα την Ενότητα των πολλών ζών» (Αλίκη Μπέιλη, προσαρμοσμένο). Είμαστε σημεία μέσα σε σημεία και ο καθένας μας εργάζεται από κοινού με άλλους για να ακτινοβολήσουμε αγάπη, βοή-

θώντας έτσι τον πλανήτη μας να εκπληρώσει όχι μόνο το ατομικό του Ντάρμα, αλλά και τον ευρύτερο συλλογικό Σκοπό, του οποίου ο πλανήτης μας αποτελεί ένα μικρό, ωστόσο, σημαντικό μέρος.

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

*Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:*

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

Rue du Stad 40  
Case Postal 5323  
1211 Geneva 11  
SWITZERLAND

120 Wall Street  
24th Floor  
New York NY 10005  
USA

[www.triangles.org](http://www.triangles.org)